

सार-समाचार

बच्चों ने गणपति बप्पा को विदा किया

जालौर, (कासं)। जालौर शहर के सेंट एंज मध्यमिक विद्यालय में शुक्रवार को हर वर्ष की भांति विधि विधान पूर्वक गणपति बप्पा की पूजा अर्चना कर शुभ मुहूर्त में बड़े हथौल्लास व जयकारों के साथ गणपति बप्पा मोरिया मंगल मूर्ति मोरया से भगवान गणेश की प्रतिमा का विधि विधान पूर्वक जल में विसर्जन किया गया। कार्यक्रम संयोजन प्रीति अथरवाल ने बताया कि गणेश चतुर्थी के पर्व पर विद्यालय के प्रांगण में मिट्टी से बने गणेश प्रतिमा को विधि विधान से स्थापित किया गया। पर्यावरण संरक्षण के महत्व को ध्यान में रखते हुए बिना रासायनिक रंगों का प्रयोग कर बनाई गई इस प्रतिमा को विद्यालय परिसर में ही कुंड में विसर्जित करने का निर्णय लिया गया था। इस पावन पर्व के अवसर पर विद्यालय की कई छात्रों ने गणेश स्थापन के महत्व उससे जुड़ी कई पौराणिक कथाओं पर अपने विचार अभिव्यक्त किये। प्रधानाचार्य किशोर सिंह राजपुरोहित ने हमें भगवान गणेश के उसके जीवन से जुड़ी प्रेरणात्मक कहानियों से अवगत कराया। विसर्जन की पूर्व संध्या पर संगीत कार्यक्रम रखा भगवान को 56 व्यंजनों का भोग लगाया। कार्यक्रम में पिंकी राजपुरोहित, भगवती सुंदरी, मीनाक्षी चौधरी, कविता भटनागर, किरण बाजक, कविता मेहता, कविता भटनागर, प्रीति, चेतन, ध्रुव, मावेश खत्री, हरीश खत्री, कोमल शर्मा, रेखा राजपुरोहित की सराहनीय भूमिका रही।

राजस्थान हाहा कांग्रेस मुक्त : बोरली

जालौर, (कासं)। भारतीय जनता पार्टी जालौर के जिलाध्यक्ष श्रवणसिंह राव बोरली ने शुक्रवार को प्रेस विज्ञापित जारी कर बताया की राजस्थान में कांग्रेस के खिलाफ जनता में भारी आक्रोश है। राजस्थान में भाजपा को चल रही परिवर्तन संकल्प यात्रा को प्रत्येक विधानसभा में भारी जन समर्थन मिल रहा है। परिवर्तन यात्रा के 25 सितंबर को वनपुर पहुंचने पर विशाल सभा का आयोजन है। जिसमें देश के प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी सभा को संबोधित करेंगे। जन सभा में भाग लेने के लिए जालौर जिले से हजारों को संख्या में पदाधिकारी, कार्यकर्ता जयपुर पहुंचेंगे। 25 सितंबर को जयपुर जाने के लिए जिले के प्रत्येक विधानसभा में बैठके की जा रही है एवं इसके लिए जिम्मेदारियां दी जा रही है। जिले की सभी विधानसभाओं से अधिक से अधिक कार्यकर्ता जयपुर चलेंगे एवम प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी की जनसभा में सम्मिलित होंगे। जिलाध्यक्ष राव ने कहा की राजस्थान में जनता कांग्रेस के कुशासन से त्रस्त आ चुकी है। साढ़े 4 सालों तक सरकार आम जनता को लुटती रही है। आम जनता को कोरोना काल दुख के समय कांग्रेस सरकार होटलों में अपनी सरकार बचाने में व्यस्त रही थी। किसानों के बारिश की वजह से फसले खराब हुई है लेकिन सरकार कुंभकर्ण की नींद सोई हुई है। इस भ्रष्टम कांग्रेस सरकार के पाप का घडा भर गया आने वाले चुनावों में जनता कांग्रेस को मुंह तोड़ जवाब देगी। 25 सितंबर को जयपुर में जालौर जिले से अधिक संख्या में जनप्रतिनिधि, पदाधिकारी, शक्तिसेक संयोजक, वृथ् अध्यक्ष सम्मिलित होंगे।

विश्व शान्ति दिवस मनाया

जालौर, (कासं)। राजस्थान राज्य भारत स्काउट गाइड जिला मुख्यालय जालौर के तत्वावधान में अन्तराष्ट्रीय विश्व शान्ति दिवस के अवसर पर विभिन्न कार्यक्रम आयोजित किये गये। कार्यक्रम की कडी जिला मुख्यालय जालौर पर मधु कुमारी सी.ओ. गाइड के नेतृत्व में फ्लॉक व गाइड यूनिट लीडर बेसिक कोर्स 7 दिवसीय व राज्य पुस्कार गाइड प्रशिक्षण 5 दिवसीय, हीरख पंख व बुलबुल प्रशिक्षण 3 दिवसीय आयोजित किया जा रहा है। राज्य पुस्कार मे रा.बा.उ.मा.वि. प्रताप चौक जालौर, रा.बा.उ.मा.वि. आहोर, सुबोध इग्लिश एकेडमी जालौर, रा.उ.मा.वि. तवाव, चाणक्य विश्व पीठ सी.से. स्कूल पावली, इन्द्रा ओपन गाइड कम्पनी, आदि विद्यालयों गाइड/बुलबुल/हीरख पंख को प्रशिक्षक श्रीमती दीलत कंवर, ललिता कुमारी, किर्ति कच्छवाह, नीरज कुमारी, निरमा कुमारी, प्रशिक्षण दे रहे है। इस अवसर पर शान्ति संबंधी नारे व जन चेतना रैली का आयोजन किया गया। गाइड व गाइड सदस्यों ने फ्री बिंग मी का पाठ्यक्रम के बारे में बताया गया। सामाजिक भाईचारा का संदेश दिया व केन्द-डल मार्च निकाला।

स्वच्छता रैली निकाली

जालौर, (कासं)। आवासन एवं शहरी कार्य मंत्रालय, भारत सरकार एवं स्वायत्त शासन विभाग, राजस्थान जयपुर के निर्देशानुसार स्वच्छता पखवाडा दिनांक 12 अक्टूबर तक मनाया जाना है। जिसकी पालना में शुक्रवार को नगरपरिषद, जालौर में स्वच्छता रैली का आयोजन किया गया। जिसमें विद्यालयों के छात्र-छात्राओं एवं नगरपरिषद कार्यालय के सफाई कर्मचारी एवं अन्य कर्मिकों द्वारा हिस्सा लिया गया। आयुक्त, नगरपरिषद जालौर के निर्देशानुसार संस्थान अनुभाग प्रभारी होलाल परमार द्वारा हरी झण्डी दिखाकर रवाना किया। उक्त रैली शहर को विभिन्न स्थानों पर भ्रमण करते हुए पुनः नगरपरिषद कार्यालय आकर रैली का समापन किया गया। उपरोक्त जानकारी देते हुए अनुभाग के निरिक्षण राणावत ने बताया कि रैली में छात्र-छात्राओं ने बड़ चढ़कर भाग लिया एवं योजना की विस्तृत जानकारी दी गई। वहीं आम लोगों से अपील कर बताया कि आस-पास के परिवेश को साफ सुथरा रखें एवं प्लास्टिक थैली का प्रयोग नहीं करें।

जोधपुर मंडल को 55 इलेक्ट्रिक इंजन

जोधपुर, (कासं)। रेलवे बोर्ड ने उत्तर-पश्चिम रेलवे के जोधपुर मंडल पर इलेक्ट्रिक ट्रेनों के संचालन के लिए 55 इलेक्ट्रिक इंजन आवंटित किए हैं। डीआरएम पंकज कुमार सिंह ने बताया कि जोधपुर मंडल पर तेजी से कर्वाए जा विद्युतीकरण कार्यों को ध्यान में रखते हुए रेलवे बोर्ड ने इलेक्ट्रिक इंजन से ट्रेनों के संचालन के लिए 55 इलेक्ट्रिक लोको आवंटित किए हैं। जिसमें से 38 इंजन जोधपुर मंडल को प्राप्त हो चुके हैं। उन्होंने बताया कि भात की कोठी डीजल शेड को मिले 38 इलेक्ट्रिक इंजन में से 35 इंजन को ट्रेनों के संचालन में काम में लेना प्रारंभ किया जा चुका है तथा तीन इंजन इसके लिए प्रक्रियाधीन हैं। डीआरएम ने बताया कि जोधपुर मंडल को मिले इलेक्ट्रॉनिक इंजन का रखरखाव भात की कोठी डीजल शेड में ही किया जा रहा है तथा इनके रिपैर और आवश्यक रखरखाव के लिए डीजल शेड के कर्मचारियों को बड़ोदरा में प्रशिक्षण दिलाया गया है।

स्क्रीनिंग समिति की बैठक संपन्न

जालौर, (कासं)। निर्वाचन विभाग के निर्देशानुसार विधानसभा आम चुनाव-2023 की पूर्व तैयारियों के अंतर्गत वैध आम्स व एयुनेशन निर्वाचन प्रक्रिया प्रारंभ होने से संपूर्ण होने तक तथा इस प्रकार के मामलों में स्क्रीनिंग एवं पुनर्विचार करने के संबंध में जिला स्तरीय स्क्रीनिंग समिति की बैठक शुक्रवार को कलेक्टर कक्ष में आयोजित हुई। बैठक में जिला मजिस्ट्रेट निशान्त जैन ने विधानसभा आम चुनाव-2023 को शांतिपूर्वक सम्पन्न करवाने के लिए अधिकारियों को निर्देश देकर लाईसेंसधारियों के लाईसेंसशुदा शस्त्रों को संबंधित पुलिस थानों में जमा करवाए जाने की बात कही। उन्होंने विधानसभा आम चुनाव-2023 की तैयारियों को लेकर जिला पुलिस अधीक्षक मोनिका सेन एवं अतिरिक्त जिला मजिस्ट्रेट शैलेन्द्र सिंह से विस्तार से चर्चा की। प्रशिक्षु आईएएस दिव्यांशु सिंह उपस्थित रहे।

मेघराजसर तालाब पर बैठक हुई

बाप, (निर्सं)। जिला विधिक सेवा प्राधिकरण के आदेश की पालना में शुक्रवार को सिविल न्यायाधीश एवं न्यायिक मजिस्ट्रेट, बाप लोकेश पडिहार द्वारा तहसील परिसर बाप में वरिष्ठ नागरिकों के अधिकारों वारण्ट, जमानती वारण्ट, जमानत प्रावधानों के संबंध में उनके अधिकारों एवं कर्तव्यों के संबंध में जागरूकता शिविर आयोजित किया गया। इस अवसर पर न्यायालय के कर्मचारीगण भी उपस्थित रहे। कैम्प में लोगों को न्यायिक मजिस्ट्रेट पडिहार ने वरिष्ठ नागरिकों को उनके अधिकारों के बारे में जागरूक किया।

उम्मेद अस्पताल का समारोह शुरू

जोधपुर, (कासं)। उम्मेद अस्पताल परिसर में शहर के विभिन्न धर्मों के धर्मगुरुओं के आशीर्वाद व कर कमलों द्वारा किया गया। प्रधानाचार्य एवं निम्नकृत डॉ दिलीप कच्छवाह के नेतृत्व में आमंत्रित धर्मगुरु संत रामप्रसाद महाराज, मुफ्ती शेर मोहम्मद, ज्ञानी जयपाल सिंह एवं फादर रेवन डीलर मसीह का स्वागत किया गया। स्वागत की इस कडी में वरिष्ठ चिकित्सकों ने धर्मगुरुओं का शील आवा क अभिनन्दन किया। अयुध खं ने सन्तु वदान की मनमोहक प्रस्तुति दी। निश्चैतना विभाग के डॉ यू.डी. शर्मा व डॉ. नीलमा मीणा की पुस्तक का विमोचन धर्मगुरुओं ने किया।

1973 बैच मनाएंगा गोल्डन जुबली

जोधपुर, (कासं)। डॉ. एसएन मेडिकल कॉलेज में वर्ष 1973 में प्रवेश होने वाले छात्रों के 25सितंबर को 50 वर्ष पूरा करने पर गोल्डन जुबली मनाएंगी। समिति के अध्यक्ष डॉ. जेसी मालू ने बताया कि सभी साथी 23 सितंबर को सुबह छह बजे कॉलेज के मुख्य द्वार पर एकत्रित होकर सामूहिक रूप से विद्यालय का अभिवादन और धन्यवाद सभा आयोजित करेंगे।

गणपति महोत्सव का आगाज, 108 दीपकों की महाआरती की

जालौर, (कासं)। जालौर के विनायक मित्र मंडल, शान्ति नगर बी ब्लॉक, राव समाज मन्दिर के पास पांच दिवसीय गणेश चतुर्थी महोत्सव की धूम मची।

आयोजन समिति के ने बताया कि विनायक मित्र मंडल के तत्वावधान में इस कार्यक्रम की शुरुआत हुई और ये छह वर्ष है जो विनायक मित्र मंडल एवं कॉलोनी वासियों के सहयोग से हर वर्ष बड़े धूम धाम से मनाया जाता है। कार्यक्रम की शुरुआत बप्पा के मंत्रों एवं जयकारों के साथ दोपहर 3 बजे डोल नगाडों पर नाचते हुए पांडाल में विराजमान किया गया। कॉलोनी की महिलाओं ने गणपति को तिलक लगा, फूल व गुलाल के साथ बप्पा का स्वागत किया गया।

पंडित परिक्षित शर्मा द्वारा मंत्रोच्चार के साथ पूजन कर गणपति स्थापना से कार्यक्रम की शुरुआत की गई। रात्री 8 बजे गणपति बप्पा की 108 दीपों की महाआरती का सभी कॉलोनी वासियों को सौभाग्य प्राप्त हुआ।

साथ ही प्रत्येक दिवस आरती व बच्चों के रंगारंग कार्यक्रम का आयोजन रखा गया। प्रथम दिवस म्युजिकल चेयर व गरबा नृत्य, द्वितीय दिवस एकल नृत्य व मारवाडी नृत्य, तृतीय दिवस फेंसी ड्रेस प्रतियोगिता में धार्मिक, सामाजिक, पर्यावरण को ध्यान में रखते हुए फेंसी ड्रेस में बच्चों ने बड़ चढ़कर भाग लिया।



जालौर में विनायक मित्र मंडल की ओर से गणपति महोत्सव का आयोजन किया जा रहा है। फोटो-राष्ट्रदूत

इस अवसर पर झंकी में बालाजी अवतार, कृष्ण-राधा, शिव-पार्वती, झंकी की रानी लक्ष्मी बाई, सेव वाटर-सेव अर्थ, परी, मारवाडी छोरी, राजपूतों रो टरको, स्याडर मैन, आज के युग को देखते हुए सोशियल मीडिया रूप में नाट्य रूपांतरण कर बच्चों द्वारा मोबाइल को अत्यधिक स्तेमाल करने से शरीर में होने वाली हानिकारक बीमारियों, बच्चों में चिडचिडापन होना, शिक्षा के अभाव से बच्चों के परिवार

द्वारा जागरूकता रखते हुए मोबाइल पर रोक लगाने पर बहुत ही सुंदर मेसेज हमारे परिवार, समाज और कॉलोनी वासियों को दिया कॉलोनी के विशिष्ट अतिथियों, पदाधिकारियों द्वारा अच्छी प्रस्तुति देने वाले बच्चों को भेंट राशि सहित आशीर्वाद दिया गया।

चतुर्थ दिवस को भगवान गणपति की 251 दीपों की महाआरती एवं 56 भोग प्रसादी का आयोजन समस्त मंडल के पदाधिकारी व कॉलोनी वासियों के

परिवार द्वारा बप्पा को प्रसाद चढ़ाया जाएगा। अंतिम दिवस 23 सितम्बर को भगवान गणपति उषापन पूजन के साथ दोपहर 3 बजे गाजे बाजे के साथ विसर्जन के लिए रवाना होंगे।

कार्यक्रम को लेकर समस्त कॉलोनी वासियों के लिए विषयों में चलने के लिए ट्रेक्टर की व्यवस्था की गई है। जो कॉलोनी से रवाना होकर सिरे मंदिर रोड स्थित नाडी में मंत्रों के साथ विसर्जन किया जाएगा।

मां भटियाणी का अवतरण दिवस मनाया



जोधपुर मंडोर रोड कृषि मंडी, चामू हाउस स्थित नखत बन्ना व माजीसा के मंदिर में जागरण हुआ।

जोधपुर, (कासं)। जोधपुर मंडोर रोड कृषि मंडी, चामू हाउस स्थित नखत बन्ना व माजीसा के मंदिर में शुक्रवार को सुबह मां भटियाणी का "अवतरण दिवस मनाया गया। संयोजक जितेंद्र सिंह रावल ने बताया कि इससे पूर्व रात्रि को नखत

बन्ना एवं माजीसा के जागरण का आयोजन किया गया। इसअवसर पर नखत बना तथा माजीसा के पुजारी छेलकंवर तथा सवाई सिंह भोमियाजी के पुजारी मोहन सुधार का स्वागत किया। सुप्रसिद्ध गायक कलाकार नवरत्न सिंह रावल ने भजनों पर

भक्तजनों झूम उठे गायक कलाकार नवरत्न सिंह रावल का स्वागत ओम नागल द्वारा किया गया। कार्यक्रम में उम्मेद सिंह, धर्मेश, ओम नागल, अमित शर्मा मोहित जॉर्जिड, प्रिंज राज व यशवर्धन सहित अनेक भक्तजन उपस्थित थे।

गोष्ठी आज

जोधपुर, (कासं)। राजस्थान साहित्य अकादमी, उदयपुर एवं अंतर प्रांतीय कुमार साहित्य परिषद, जोधपुर के संयुक्त तत्वावधान में 1 अक्टूबर को पाठक मंच गोष्ठी का आयोजन गांधी भवन में एक अक्टूबर सुबह 11.30 बजे किया जाएगा। परिषद की महामंत्री डॉ. पद्मजा शर्मा ने बताया कि इस गोष्ठी में अकादमी की पत्रिका मधुमती के अप्रैल 2023 से सितम्बर 2023 तक के अंकों पर चर्चा होगी।

आफरी में कार्यशाला हुई

जोधपुर, (कासं)। जलवायु परिवर्तन शमन के लिए अपक्षित भूमि की पर्यावरण बहाली एवं वन संरक्षण पर आफरी में कार्यशाला आयोजित की गई। कार्यक्रम में संशोधन कर इसे वन संरक्षण एवं संवर्द्धन अधिनियम के नाम से संशोधित किया गया है तथा विगत कई वर्षों से लम्बित विभिन्न समस्याओं को ध्यान में रखकर अनेक संशोधन किए गए हैं। यह उद्गार भा.वा.अ.शि.प.-शुष्क वन अनुसंधान संस्थान (आफरी), जोधपुर में आयोजित "वन संरक्षण अधिनियम संशोधन 2023" कार्यशाला में सुभाषचन्द्र, भा.व.से., सी.ई.ओ., कैम्पा, भारत सरकार ने मुख्य अतिथि के रूप में अपने संबोधन में व्यक्त किए। सुभाषचन्द्र ने बताया कि किसी भी प्रकार की वन भूमि जो राज्य सरकार या केन्द्र सरकार के रिकार्ड अनुसार हो में यह अधिनियम लागू होगा।

दंताला शरीफ दरगाह का उर्स मनाया

सिवाना, (निर्सं)। सिवाना से 5 किलोमीटर दूर पहाड़ियों में स्थित सैयद सुलतान शाह जिलानी रहमतुल्लाह अलैय की दरगाह पर गुरुवा रात्रि को सालाना उर्स अकीकत से मनाया गया। उर्स में दूर दराज बालोतरा, बाड़मेर, जोधपुर, पाली, जालौर, सिरोंही, सिवाना सहित कस्बों व शहरों तथा आसपास के गांव के हजारों की संख्या में आस्था का सैलाब उमड़ा। उर्स मुबारक में शानदार रंग बिरंगी रोशनी हाट बाजार झूले आकर्षक का केंद्र बने रहे। अकीकतमेंदों ने सैयद सुलतान शाह जिलानी की मजार शरीफ पर अकीकत के फूल पेश कर सिरनी चढ़ाकर अमन चैन व खुशहाली की दुआएं मांगीं। उर्स प्रांगण को रोशनी से सजाया गया। गर्म पकवान की दुकानों पर लोगों ने खरीदारी करते हुए मेले का लुत्फ उठाया। मुस्लिम युवा कमेटी सिवाना के तत्वावधान में गुरुवार को शाम 5 बजे सिवाना से डीजे पर डोल ताशों की धुन के साथ चादर का जुलूस दंताला शरीफ दरगाह तक निकाला गया।



सिवाना के दंताला वली रहमतुल्लाह अलैह के उर्स मुबारक में जायरीनों की भीड़ उमड़ी। फोटो राष्ट्रदूत

व सय्यद सिकंदर शाह बापू लुगी शरीफ वलों ने मुस्क की मोहब्बत को ईमान का हिस्सा बताते हुए उन्होंने कहा की हमेशा सच्चाई व अच्छाई के रास्ते पर चले जरूरतमेंदों की मदद करना प्रत्येक मोमिन का फर्ज है। बच्चों को ज्यादा से ज्यादा शिक्षा से जोड़े।

इसी क्रम में सिकंदर रजा सिद्दीकी फलोदी वलों ने भी अपने अंदाज में नबी के बताए हुए रास्ते पर चलने पर जोर दिया। पाली से आये नात खां मोहम्मद

शरीफ साहब ने नात शरीफ पढ़कर लोगों को झूमने पर मजबूर कर दिया। गुरुवार रात्री में मशहूर कव्वाल गुलाम हबीब पेंटर अलोगदू वलों ने शानदार कलाम पेश कर जायरीनों को झूमने पर मजबूर कर दिया। वहीं पगडी बंध कव्वाल इरफान जोधपुर ने भी नबी व दंताला वली की शान में कव्वाली पेश कर खूब वाद वाही दी।

कौमी एकता के प्रोग्राम में रीकी निदेशक सुनील परिहार, सिवाना पंचायत समिति के प्रधान मुकनसिंह

राजपुरोहित, पुलिस उप अधीक्षक नीरज शर्मा, थापाधिकारी सिवाना पदमाराम, सुरेश माली, जाकिर खान पटान, बाबुलाल लखार, कमेटी के सदर गनी मोहम्मद सुमरो, बालोतरा नगर परिषद के नेता प्रतिपक्ष महबूब खान सिंधी, कासम खां वेलिम, कमेटी सचिव अनवर हुसैन नियारिया, इमासुद्दीन कारीगर, जनाल खां मोयला, बेबू खां लुहार, ताचू खा मोयला, सलीम पटान,शरीफ खा आदि मौजूद रहे। प्रशासन पुलिस दल के साथ मुस्तेद रहा।

सार-समाचार

बालोतरा जिला बनने से खुशी : प्रजापत

बालोतरा, (निर्सं)। पचपदरा विधायक मदन प्रजापत ने शुक्रवार को विधानसभा क्षेत्र की ग्राम पंचायत शुम्बली में आयोजित विभिन्न विकास कार्यों के लोकार्पण व शिलान्यास कार्यक्रम में उपस्थित होकर विकास कार्यों लोकार्पण व शिलान्यास किया। विधायक ने वहाँ पर उपस्थित ग्रामीणों को संबोधित करते हुए कहा कि बालोतरा को जिला बनाने की जनता की लंबित मांग पूरी होने से आमजन के चेहरे पर खुशी है। इसके साथ ही ग्रामीण क्षेत्रों शिक्षा चिकित्सा सडक जैसी मूलभूत सुविधाओं पर कार्य हुआ है एवं राज्य सरकार की जनकल्याणकारी योजनाओं से हर वर्ग को इसका सीधा लाभ मिला है। तथा विधायक ने वहाँ उपस्थित ग्रामीणों को समस्याओं को सुना एवं समाधान का भरोसा दिलाया। विधायक ने सार्वजनिक यात्री विश्राम गृह भभूता सिद्ध के थान के पास शुम्बली का लोकार्पण कर आमजन को समर्पित किया तत्पश्चात राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय शुम्बली में तीन कक्षा कक्ष, लैब मय बरामद का लोकार्पण किया। इस दौरान आकड़ली सरपंच रहीश दान शुम्बली सरपंच प्रतिनिधि आवडवान, पूर्व ब्लाक अध्यक्ष कोसेय व पंचायत समिति सदस्य प्रतिनिधि मूलाराम पोटलियां, कालूराम सैन, देवाराम सैन, चैनाराम सैन, जब्बर सिंह राजपूत, उगम सिंह पंवार, किशनपुरी गोस्वामी, गोमन्द राम मेघवाल, जैरामा राम मेघवाल, युवा कांग्रेस नेता हिंगलाज चारण शुम्बली आदि उपस्थित रहे।

सर्जन डॉ. सांवल को दी श्रद्धांजलि

जैसलमेर, (नि.सं.)। जिले के नेहड़ाई गांव में जन्मे डॉ. बी.एल. सांवल का जयपुर में 20 सितंबर को निधन हो गया। डॉ. बी.एल. सांवल ने लम्बे समय तक बीकानेर की पीबीएम हॉस्पिटल में सर्जन के रूप में सेवाएँ दी उस दौरान जैसलमेर जिले से जाने वाले मरीजों के गार्जियन बन कर सम्पूर्ण मदद की। सरकारी सेवा से रिटायर्ड होने के पश्चात जैसलमेर में निजी अस्पताल शुरू करने में स्व बालकिशन कोठारी के मार्गदर्शक बने। श्री माहेश्वरी हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर ट्रस्ट, जैसलमेर के संस्थापक निदेशक डॉ. बी.एल. सांवल ने जैसलमेर वासियों को नया सवेरा दिखाने का कार्य किया। माहेश्वरी हॉस्पिटल एवं रिसर्च सेंटर ट्रस्ट, परिवार ने शुक्रवार को डॉ. बी.एल. सांवल को तस्वीर पर पुष्प अर्पित कर श्रद्धांजलि दी। मदनलाल डांगरा, सीएएम एल टावर, ग्वालदास सावल, मनोहरलाल केला, लीलाधर जेटा, ठाकुरदास कच्छक, राधेश्याम चांडक, डॉ. बी.डी. जेटा सहित चिकित्सक, ट्रस्टी एवं स्टाफ ने मौन रखकर सांवल को श्रद्धांजलि दी।

मूक बधिर स्टूडेंट्स का प्रदर्शन

जोधपुर, (कासं)। माता का धान स्थित गांधी बधिर स्कूल के स्टूडेंट्स का धरना प्रदर्शन आज लगातार तीसरे दिन जारी रहा। उनकी छात्रावास अधीक्षक को हटाने की मांग की है। अपनी मांग को लेकर उन्होंने आज जिला कलेक्टर को ज्ञापन भी सौंपा। छात्रों ने बताया कि हॉस्टल की व्यवस्थाएं बिगड़ी हुई हैं। इसकी शिकायत करने पर बच्चों को प्रताड़ित किया जा रहा है। हॉस्टल में पढ़ने वाले स्टूडेंट के साथ दुर्व्यवहार किया जा रहा है। सफाई पर भी विशेष ध्यान नहीं दिया जा रहा है। सापन में लिखा कि हॉस्टल में मिलने वाला खाना भी कई बार कम पड़ जाता है। खाने में कई बार कीड़े भी पाए जाते हैं लेकिन शिकायत पर भी सुनवाई नहीं हो रही है। उन्होंने हॉस्टल अधीक्षक पर गंभीर आरोप लगाए कि छात्रों को अपमानित किया जाता है। कई बार सामान गिर जाने पर मारपीट भी की जाती है।

देवनारायण का छठ महोत्सव मनाया

जोधपुर, (कासं)। जूर्ज समाज के आराध्य देव व भगवान विष्णु के अवतार देवनारायण भगवान का भादवी छठ महोत्सव रतानाडा स्थित श्री देवनारायण मंदिर में श्रद्धापूर्वक मनाया गया। कार्यक्रम संयोजक मूलाराम फारक ने बताया कि मंदिर सेवक रामप्रसाद महाराज के सान्निध्य और मंदिर समिति के बाबुलाल हांकला, बलविरेंद्र भडाना, महेश धामाई, राजेंद्र हांकला, मुकेश कटारिया, राजेंद्र कटारिया, किशनलाल कासत, दीपक हांकला, रामनिवास जियाणा व हरीश नगर सहित समाजबंधुओं व श्रद्धालुओं की मेजबानी में कार्यक्रम मनाया गया।

बिजली कनेक्शन काटने का विरोध

जोधपुर, (कासं)। शहर के राजीव गांधी नगर, चौखा क्षेत्र में जोधपुर डिस्कॉम की टीम के साथ तीन भाईयों और महिलाओं ने अपभ्र व्यवहार किया। काटे गए तारों को ले जाने से रोका और बदतमीजी की। इस पर पुलिस में राजकार्य में बाधा उत्पन्न किए जाने का केस दर्ज करवाया गया है। जोधपुर डिस्कॉम मंडोर में लगी सहायक अभियंता मनोरी डोडीवाल की तरफ से केस दर्ज करवाया गया। इसमें बताया कि कनिष्ठ अभियंता मय टीम चौखा में भादवा बेल गई थी।

जालौर नागरिक सहकारी बैंक लिमिटेड, जालौर

प्रधान कार्यालय हरिद्वे जे.सी.सिंकेल के पास, जालौर- 343001
Email: headoffice@jalorebank.com website: www.jalorebank.com Mobile: 94614-40881
क्रमांक./जा.ना.स.बैंक/5006 दिनांक:22/09/2023

बैंक को अपनी शाखा भाद्रानुर, जिलाल-जालौर हेतु निम्नलिखित अनुभार Blue Star & Other Standard make AC (Four Way Cassette AC with Inverter - 2 Ton, Installation Charges, Copper Piping with Drain Pipe and Cable) हेतु पंजीकृत एवं प्रतिष्ठित फर्म/कम्पनियों (GST Firm) से निविदा आमंत्रित की जाती है। अतः इच्छुक पंजीकृत एवं प्रतिष्ठित फर्म/कम्पनियों (GST Firm) अपनी निविदा एवं विवरण सील बंद लिफाफे में दिनांक 25.09.2023 सोमवार 4.00 बजे तक बैंक प्रधान कार्यालय में जमा करना सुनिश्चित करें। शर्तें एवं सम्पूर्ण जानकारी के लिए बैंक की वेबसाइट www.jalorebank.com का अवलोकन करें।

कार्यालय ग्राम पंचायत सांथू पंचायत समिति, जालौर

क्रमांक: ग्राम/मनेगा/2023-24/44 दिनांक: 22/09/2023

ई-निविदा सूचना संख्या- 01/2023-24
पंचायत समिति जालौर के अधीनस्थ ग्राम पंचायत सांथू के लिए वित्तीय वर्ष 2023-24 की शेष अधिष के दौरान महात्मा गांधी नगर चौखाना एवं ग्रामीण विकास एवं पंचायती राज विभाग की अन्य योजनाओं में कराये जाने वाले कार्यों के लिए एनपीएम सन्नगी एवं उपकरणों की आपूर्ति हेतु राजस्थान लोक उपायन पारदर्शिता अधिनियम 2012 एवं राजस्थान लोक उपायन पारदर्शिता नियम 2013 (आदिनांक संशोधित) के अनुसार राजस्थान पंचायत राज नियम 1996 के तहत वस्तु एवं सेवाकर (GST) अधिनियम 2017 के अन्तर्गत सक्षम प्राधिकारी द्वारा पंजीकृत अनुभार एवं इच्छुक विनिर्माता(ओं)/ विक्रेता(ओं)/फर्म/सेक्टर/आपूर्तिकर्ता(ओं) से, जो किसी भी राजकीय-संस्थान/उपक्रमों से बोलती लगाने से विवर्जित/ब्लैक लिस्टेड नहीं हो, से निर्धारित प्रपत्र में ई-प्रोक्युमेंट प्रक्रिया से निविदाएं आमंत्रित की जाती है। ई- निविदा संबंधी समस्त विस्तृत विवरण कार्यालय नोटिस बोर्ड तथा www.eproc.rajasthan.gov.in एवं www.sppp.rajasthan.gov.in पर अवलोकन की जाकर डाउनलोड कर www.eproc.rajasthan.gov.in पर ई-निविदा आनलाइन अपलोड की जा सकती है।
संपन्न UBN No.- ZJR2324GLOB00515 ग्राम विकास अधिकारी
ग्राम पंचायत सांथू NIB No.- ZJR2324A0351 ग्राम पंचायत सांथू
पंचायत समिति जालौर पंचायत समिति जालौर

कार्यालय पंचायत समिति, पाली जिला- पाली

फोन नम्बर 02932-221415 मेल आईडी- po_pali@yahoo.in
क्रमांक./पसपा./निविदा./लेखा./2023-24/1220 दिनांक- 21/09/2023

निविदा सूचना

पंचायत समिति पाली में राज्य वित्त आयोग पष्ठम योजना के अन्तर्गत जारी वित्तीय स्वीकृति की अनुपालना में निम्नलिखित कार्यों को सम्पादित करना हेतु राजस्थान पंचायती राज नियम 1996 के नियम 181(1) के अन्तर्गत तथा राजस्थान लोक उपायन में पारदर्शिता अधिनियम 2012 एवं राजस्थान लोक उपायन में पारदर्शिता नियम 2013 के अनुसार राजस्थान पंचायती राज विभाग, सार्वजनिक निर्माण विभाग, जल संसाधन विभाग, जन स्वास्थ्य अभियंत्रिकी विभाग, नगर निगम एवं राज्य सरकार के अधिकृत संगठनों में पंजीकृत सक्षम श्रेणी के संवेदकों से मोहर बन्ध लिफाफे में पंचायत समिति स्तर पर निविदा आमंत्रित की जाती है। निविदा की तिथि, समय व अन्य शर्तें एवं निविदा में सम्पादित करवाये जाने वाले कार्यों की राशि एवं अन्य विस्तृत विवरण पंचायत समिति, पाली में कार्यालय समय में एवं राज्य लोक उपायन पोर्टल <http://sppp.rajasthan.gov.in> पर अवलोकन की जा सकती है। समस्त विवादों का न्याय क्षेत्र पाली होगा।

क्र.सं. कार्य का नाम कार्य स्थल UBN No. कार्य की अनु. राशि (लाखों में)

क्र.सं.	कार्य का नाम	कार्य स्थल	UBN No.	कार्य की अनु. राशि (लाखों में)
1	पंचायत समिति, पाली में छत चरमत्त संचयन कर, स. पाली	पंचायत समिति पाली	PHT2324WSOB 00031	2.00
2	पंचायत समिति, पाली की छत पर टुकड़ी कार्य स. पाली	पंचायत समिति पाली	PHT2324WSOB 00032	2.00
3	पंचायत समिति, पाली में फूल सिलिंग कार्य स. पाली	पंचायत समिति पाली	PHT2324WSOB 00033	2.00
4	पंचायत समिति, पाली में रंग रोपण कार्य स. पाली	पंचायत समिति पाली	PHT2324WSOB 00034	2.00

NIB - PHT2324A0031 (राज निवास)
प्रधान विकास अधिकारी
पंचायत समिति, पाली पंचायत समिति, पाली